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U Červeného kostela 110, Teplice 

Abilympiáda v Bílině 

       Ve středu 18.dubna se vypravila šestice našich žáků do Bíliny, kde se 

konal již 14.ročník Abilympiády. Naši školu reprezentovali  Jakub Demeter 

6.A,Daniel Holub 6.A , Marian Poborský 7.A, David Demeter 8.A, Jan Dudi  9.B a 

Václav Loudil 9.B. Letos na soutěžící čekala novinka v podobě disciplíny zaměřené 

na hlavolamy. Naši chlapci si s touto disciplinou poradili výborně , bohužel mírná 

ztráta bodů v jiných disciplinách je těsně připravila o zisk třetího místa. Dosáhli 

však jednoho vítězství, o kterém sami nevěděli a kterého si všimla pouze jejich 

doprovázející p.učitelka. Dokázali pracovat jako jeden tým! 
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Dívčí odpoledne 

       V tomto školním roce proběhlo 19.dubna poslední dívčí odpoledne .  Přes 

původně velký zájem nakonec dorazila pouze tři děvčata – Anička, Salma a 

Sabina. Ukázalo se však, že to není žádný problém, protože se zapojila i p. 

učitelka a mohly tak vzniknou dvojice, které proti sobě hrály Bum bác, vybíjenou 

a stolní tenis. Děvčata se odhodlaně  pustila do sportovního zápolení, při kterém 

šlo spíše o legraci a zábavu . Vyhrála dobrá nálada a úsměvy.  
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Botanická zahrada v Teplicích 

V pátek 20.4.2018 jsme navštívili botanickou zahradu v Teplicích. ( 2.A , 4.B) 

Prohlédli jsme si skleníkový areál , který je rozčleněný do 3 klimaticky různých 

částí : xerický (rostliny z dlouhodobě suchých oblastí – polopouští) , tropický 

(největší svou rozlohou, zpestřený vodopádem a zříceninou mexické pyramidy) 

subtropický ( chladný deštný s patiem , kde je možné si vyslechnout bolivijskou 

hudbu, nachází se v něm také výsek krajiny Teplicka v době před asi 20 mil.let). 

A nevynechali jsme ani venkovní expozice o rozloze asi jednoho hektaru. Nejvíce 

jsme obdivovali záhony tulipánů .Pod pergolou jsme posvačili a svou návštěvu 

botanické zahrady jsme zakončili „sladkou tečkou“- zmrzlinou ze zdejší 

cukrárny. 

Pak jsme se ještě dostatečně vyskotačili na přilehlém dětském hřišti a už nás 

čekala cesta zpět do školy. 

Návštěva botanické zahrady se nám všem velmi líbila.. Někteří chtějí navštívit 

zahradu znova se svými rodiči a sourozenci.  
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Škola kouzel 

Závěr dubna tradičně patří všem čarodějnicím, čarodějům a kouzlům. Naše 

škola se ve čtvrtek 26. 4. proměnila na Školu kouzel. Každý z naší školy, kdo se 

chtěl stát čarodějem či čarodějnicí musel nejprve zdolat několik zkoušek. 

Učitelé i většina dětí se na takové zkoušky oblékla jak se patří – klobouky, černé 

šaty a jako doplňky zvolili košťata nebo čarodějnické hůlky.  Mnohým se objevily 

dlouhé nosy nebo nehezké bradavice. A co že je tedy čekalo? Děti si měly 

poradit v bludném lese, jako motivace jim sloužila naše žába, kterou by musely 

políbit, kdyby někde zabloudily, ale to se naštěstí nestalo. Boužel se tak 

nedovíme, jestli to nebyla zakletá princezna. Dále zdolávaly překážkovou dráhu, 

aby se dostaly pro perníček k perníkové chaloupce nebo se naučily zaklínadlo. 

Mnoho smíšených pocitů, zvědavosti i obavy, vyvolávala ochutnávka lektvaru. 

Přeci jen, co čarodějnice uvaří, to musí i ochutnat. Víte, jak chutná třeba lektvar 

krásy nebo bohatství, když v něm plavou žížaly nebo rozemleté kosti z netopýra?  

S neskrývaným odporem všichni ochutnávali, ale nakonec zjistili, že jsme jim 

připravili dobré limonády .  Téměř ke konci, se děti ještě trochu zdokonalily v 

práci s koštětem, nikdo nám nevzletěl ani neuletěl, ale to zas tak úplně nevadilo. 

A na závěr si děti mohly vyrobit či vybarvit čarodějnici. Důkazem, že všichni 

čarodějnické zkoušky zvládli, bylo jasné znamení na čele.  Celé dopoledne se 

neslo ve veselém a uvolněném duchu a všichni jsme si ho moc užili. 
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„Zpíváme si pro radost“ 

   Opět tu máme další pěveckou soutěž.  Žáky  prvního stupně, tříd PO a 

přípravnou třídou jsme naplnili velkou tělocvičnu. Rázem jsme se ocitli na 

koncertě nadaných zpěváků. V soutěžních písních měl tentokrát zaznít název 

nějaké květiny. Práce poroty byla opět těžká, ale vybrala tři nejlepší žáky v 

sólovém zpěvu a tři nejlepší dvojice.  Naši žáci nám ukázali svou statečnost 

a talent. Pěvecká soutěž „Zpíváme si pro radost“ proběhla ve čtvrtek 3. 5. 

2018. Tentokrát děti zpívaly bez doprovodu hudebních nástrojů a nahrávek, 

zvládly to skvěle.  

Umístění  v duetech: 3. místo:  Vojtěch Lučka  a Kevin Žiga z PT 

                        2. místo:  Daniela Pašková a Jiří Černoch ze 2.B 

                        1. místo:  Ivana Pořtová   a Dan Šváb ze 4. A 

Umístění v sólovém zpěvu: 3. místo:   Petr Halaj z PO 

                              2. místo:  Viktorie Tymko z 3. B 

                              1. místo:  Diana Kešelová  z PO 
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Zdravá pětka 

Dne 18.4.,19.4 a 25.4. 2018 byl v naší škole realizován program-  Zdravá 5. Pro 1. stupeň byl 

program s názvem Škola Zdravé 5. Program seznámil  žáky s 5 základními zásadami 

zdravého stravování – správným složením jídelníčku, ovocem a zeleninou, pitným režimem, 

zásadami hygieny a bezpečnosti potravin a přípravou zdravé svačinky. Na každé téma byl 

připraven soutěžní úkol, který plnili žáci rozděleni do skupinek a pro svůj tým sbírali „pětky“. 

Na závěr si odnesli vysvědčení a dárečky. Pro 2. stupeň byl program s názvem Party se 

Zdravou 5. Žáci se dozvěděli užitečné informace o kombinaci zdravých potravin a chutí, 

naučili se jednoduché triky ze studené kuchyně i zásady správného stolování. Sami si 

připravili občerstvení o 5 chodech, které nakonec všichni ochutnali.  
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Sportovní soustředění  

Tentokrát jsme navštívili Nymburk a jeho Sportovní centrum v květnu. Naši 

výpravu tvořilo 20 žáků , kteří rádi a s chutí sportují. Jarní termín s krásným 

počasím nám umožnil i pobyt venku. Využívali jsme prostorné travnaté hřiště a 

atletický stadion, což byla pro nás novinka. A stejně jako při předchozích 

pobytech jsme dopřáli sportem znaveným tělům relax v bazénu a vířivce, z čehož 

byli nadšení především naši nejmenší. Zažili jsme také jedno milé a nečekané 

překvapení. Na stejném patře byl s námi ubytovaný i halový mistr světa a Evropy 

,reprezentant ČR v běhu na 400m, Pavel Maslák. 
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Hasík 

Ve středu 9.května se třída P02, společně s žáky z P03, vydala na průzkum a 

prohlídku teplickeho hasičského záchranného sboru. Žáci měli možnost vidět a 

dokonce si i na vlastní kůži vyzkoušet opravdovou hasičskou výstroj , viděli 

obrovská auta i s žebříky,  hadice , různé nástroje, které se používají při 

záchraně lidí, dokonce i zvířat, které uvíznou na stromě nebo na zamrzlém 

rybníku. Nejvíce žáky zaujal tzv. Polygon, ve kterém museli zdolat bludiště a 

najít cestu ven.  Všem zúčastněným se akce velice líbila a záslužnou práci hasičů 

ocenili.  
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„Holčičí  povídání“ 

   „Co se to se mnou děje? Proč začínám vypadat jinak? Proč se mi 

dělají ty ošklivé pupínky? Proč mi doma začali rodiče říkat 

puberťačko?“  

   Zvědavost je úplně normální lidská vlastnost. Proto je také správné 

a důležité, že se děti chtějí naučit znát své vlastní tělo. Když se tělo 

v pubertě proměňuje, je to velmi vzrušující. Každý bývá zvědavý, 

jestli se to samé stává i kamarádům a spolužákům. O tom proč a jak 

se mění naše tělo, si povídala děvčata ze 4. – 6. tříd s paní učitelkou 

Koudelovou, která jim přinesla na ukázku i obrazový materiál, 

zajímavé knihy s odpověďmi na důležité otázky a jiné názorné 

pomůcky. Na své dotazy dostaly odpověď, a tak na proměnu v ženu 

budou lépe připravené. 
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Pohádkový les 

Kdo nemá rád pohádky? Nikdo , máme je rádi všichni , malí i velcí a proto jsme se 

dnes dopoledne vydali do pohádkového lesa u nás v Teplicích. 

V Janáčkových sadech na Kmochově cestě, která ze sadů vede k botanické 

zahradě , je nainstalováno 11 vyřezávaných dřevěných pohádkových postaviček . 

V jejich blízkosti jsou umístěny cedulky s jednoduchými hádankami pro děti. 

Díky šikovným rukám pana doc. Mizery nás v lese čekají Čert , Vodník , 

Zlatovláska , Karkulka , Žabí královna , Ježibaba , Kašpárek , Kocour v botách a 

další. Jedna od druhé nejsou dále než 30 – 50 metrů , takže jsme se měli stále na 

co těšit a nevadilo nám ani vyšlápnout malý kopeček. 

Prostě krásně strávené dopoledne.                                                 2.A + 4.B 
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Poznáváme okolí Teplic 

2.A, 4.B 
V úterý 29.5.2018 se naše třídy 2.A a 4.B vydaly v rámci školní akce „Poznáváme 

Ústecký kraj“ do nedaleké Bíliny. 

Cílem naší cesty však nebylo samotné město Bílina , ale lázeňský park Kyselka. 

Počasí bylo přímo letní a tak jsme velice uvítali stín zdejších stromů. 

Naším prvním zastavením po vystoupení z vlaku byla stáčírna minerálních vod a 

odtud jsme se s pomocí mapy a turistických značek vydali do areálu lázeňského 

parku. 

Obdivovali jsme proslulou lesní kavárnu – KAFÁČ , prohlédli si lázeňské budovy, 

zastavili se u přírodního amfiteátru , v mini ZOO se potěšili krmením 

kamerunských koz , neminuli jsme ani hřiště minigolfu. Náš výlet jsme zakončili 

posezením  v restauraci U Kádi a ochutnáním minerální vody – Bílinská kyselka  –  

„ Na zdraví!!!! „ 

A už se těšíme ,který kout našeho kraje objevíme příště. 
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1.A, 3.A 

 I naše třídy se v počtu 23 dětiček vydaly poznávat okolí Teplic. Zamířili 

jsme se podívat na přehradu ve Všechlapech. Cestou jsme si pohladili  koníky ze 

stáje v Zabrušanech, ochutnali jsme výbornou točenou zmrzlinu  a stihli jsme si i 

zařádit na novém dětském hřišti. Děti byly hodné, paní učitelky spokojené 

s klidným průběhem akce.  
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